

Акт

комиссии профкома по проверке базы отдыха «Кордон».

4 июля на базу отдыха «Кордон» состоится заезд отдыхающих. Комиссия профкома сотрудников КФУ в составе: зам. председателя профкома Мазановой Г.Н., членов комиссии: Ивлева Г.А., Телишева В.Ф., Трифионовой Л.В., Львовой Т.А., Афанасьевой Г.С., Поповой Т.А., Трошиной А.С. в присутствии начальника базы отдыха «Кордон» Умеркиной Р.М., кастелянши Ахметвалеевой Р.Р. проверили готовность базы отдыха «Кордон» к летнему отдыху сотрудников.

Было установлено, что дома не полностью подготовлены к приему отдыхающих. Вокруг домов много веток, мусора, подходы заросли крапивой и т.д. Внутри домов не убрано, кровати не во всех домах расставлены. Проведена обработка от мышей. Обработку от клещей и комаров, по словам Умеркиной Р.М., будут делать сегодня после обеда, но комиссия, которая была до 16:00 часов, не видела, чтобы приступили к обработке.

В доме №27 сорван лист рубероида, крыша прохудилась, образовалась дыра в размер около 1,5 метра еще в зимний период. Похожая ситуация в домах №24, 25, которые практически не могут быть заселены, так как крыша и полы сгнили.

В домах М-1, М-2, М-3, М-4, М-5 разбиты стекла, около домов мусор, около дома М-2 лежит на земле оборванный электропровод, подключающий дом к линии электроэнергии.

Уже несколько лет на базе не делается надлежащего ремонта, в результате дома ветшают и разрушаются. Уже два года в спортлагерь не заезжают студенты, так как нет ремонта, разрушилась веранда гостиницы, частично прохудилась крыша. Когда-то спортлагерь «Кордон» был местом для отдыха студентов, где имеется пляж, столовая, душевая, футбольное поле и баскетбольная площадка – все это расположено на берегу Волги.

Вместимость лагеря была более 240 человек. Но у руководства АХЧ нет желания поддерживать этот социальный объект. Прежние проректора АХЧ: Н. Старшинов, Д. Галиуллин понимали значимость лагеря, в те времена были построены вместо фанерных домиков – 10 домов из бревен (сруб) и 9 сборных щитовых домов. Ныне работающий проректор Сафиуллин Л.С. ничего строить не собирается и ремонт делать не хочет. На вопросы профкома один ответ: «Нет денег». Хотя на ремонт кабинетов деньги всегда находятся. Профком приглашал проректора на свои заседания, когда обсуждались данные вопросы, но он не пришел ни на одно заседание. Профком рассматривает ежегодно в сентябре вопрос о готовности учебных корпусов и общежитий к новому учебному году, он также не является. Непонятно зачем, была передана в профком в этом году смета на 97 тысяч рублей по ремонту «Кордона». Заместитель Ибрагимов Р.М. заявил, что надо собрать комиссию (в каком составе?), чтоб решить, где с какой статьи взять на ремонт деньги.

В коллективном договоре в пункте 7,1 прямо указано: «в установленные сроки проводить текущий ремонт и укомплектование баз отдыха КФУ и заслушивать вопросы о готовности базы отдыха к началу летнего сезона и итоги работы базы отдыха» (с. 18).

Деньги от продажи путевок на базу отдыха идут в кассу КФУ, и даже на эти деньги можно проводить ремонтные работы. Неужели не имеется рулона рубероида, чтобы отремонтировать крышу дома №27. Даже охранник, который получает 4 тысячи с копейкой, говорит: «Дайте кусок рубероида, я сам прибью. Просто жалко, что домик разрушится».

Если будет продолжаться такое отношение к базам отдыха со стороны проректора Сафиуллина Л.С., то комиссия считает необходимым дать оценку его работе на собрании трудового коллектива университета, у членов профкома возникает недоверие к деятельности АХЧ в этом вопросе.

Например, в прошлом году не работала столовая, и сотрудники базы вынуждены были за хлебом и другими продуктами ходить в Орловку. Надо отметить, что на базе отдыха имеется частный сектор, который арендует землю у КФУ, и там проживают наши преподаватели и сотрудники с семьями. Председатель профкома Северьянов О.И., зам. председателя профкома Мазанова Г.Н. и Ивлев Г.А. поговорили с директором КОПИТ Миннахметовой М.С. и нашли понимание, в этом году будет работать буфет.

Необходимо в гос. домах базы отдыха сменить стулья, столы и другую мебель, она разномастная, собрана из разных домов, старая и ветхая.

Комиссия считает, что самый больной вопрос – это охрана. Ворота постоянно открыты, есть множество дорог через лес, так как нет общего забора. Также необходимо содержать двух милиционеров в июле, августе, которые будут охранять и поддерживать порядок. Владельцы садов ездят купаться на наш пляж, бросают бутылки, жарят шашлыки, отдирая доски от частных домов и от домов базы отдыха, пьют алкоголь, на замечания реагируют очень агрессивно. Сейчас началось строительство коттеджей и весь народ будет купаться на территории спортлагеря и базы отдыха. Другого места на берег Волги в округе нет. База отдыха предприятий, а также Казанского технического университета (КАИ), Медицинского университета огорожены забором и хорошо охраняются, доступа на территорию не возможен. Почему Казанский федеральный университет не может решить данный вопрос непонятно?

У базы отдыха нет собственного туалета, используются туалеты частного сектора, но они уже старые. Комиссия считает, что необходимо узаконить базу отдыха сотрудников «Кордон», чтобы она была структурным подразделением университета.

Комиссия отмечает добросовестную работу начальника базы отдыха «Кордон» Умеркиной Р.М., которая наводит порядок, убирает и моет в

домиках, так как университет не выделил штатную единицу уборщицы. Руководство АХЧ явно недооценивает роль спортлагеря и базы в организации летнего отдыха студентов, сотрудников и преподавателей университета. Председатель и члены комиссии считают, что к началу сезона эти вопросы нужно решать по-деловому.

Зам. председателя профкома



Мазанова Г.Н.

Члены комиссии

Ивлев Г.А.

Телишев В.Ф.

Трифонова Л.В.

Попова Т.А.

Трошина А.С.

Львова Т.А.

Афанасьева Г.С.

Начальник базы отдыха «Кордон»

Умеркина Р.М.

13.06.13 г.